

IPPR.271.7.2018

GMINA LATOWICZ
ul. Rynek 6, 05-334 Latowicz
woj. mazowieckie
NIP 8222148747
Regon 711582730

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. **Wyposażenie pracowni przedmiotowych w gminie Latowicz**

Odpowiedzi na pytania

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu nieograniczonego „Wyposażenie pracowni przedmiotowych w Gminie Latowicz” i zapisów SIWZ o stosowaniu podatku VAT ze stawką 0% do zadania nr 1 IT i inne (strona 4) proszę o udzielenie wyjaśnień czy w zadaniu nr 3 IT - podłogi interaktywne również nie powinna zostać zastosowana stawka podatku VAT w wysokości 0%.

Moje pytanie związane jest z faktem uzyskania przez producenta podłogi interaktywnej (...) z Głównego Urzędu Statystycznego potwierdzenia, że zgodnie z zasadami metodycznej Polskiej Klasyfikacji Wyrobów i Usług (PKWiU) wprowadzonej Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 4 września 2015 r. (Dz. U. Z 2015 r. poz. 1676) wyrób podłoga interaktywna (...) składająca się z jednostki centralnej komputera oraz projektora krótkoogniskowego i kamery, które są zamontowane wewnątrz jednej obudowy mieści się. Jednocześnie producent podłogi interaktywnej (...) otrzymał indywidualną interpretację Dyrektora Krajowej Informacji Skarbowej, że podłogę interaktywną (...) można zaliczyć do towarów wymienionych w załączniku nr 8 do ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług, a co za tym idzie jego dostawie bezpośrednio do placówek oświatowych będzie przysługiwać prawo do stosowania stawki 0% VAT. Niezbędne jest posiadanie stosownego zamówienia potwierdzonego przez organ nadzorujący daną placówkę oświatową, zgodnie z odrębnymi przepisami oraz przekazanie ww. dokumentów do właściwego urzędu skarbowego przez co spełnione zostaną wymogi wskazane w art. 83 ust. 14-15 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług.

Odpowiedź

W przypadku, kiedy oferowane przez wykonawcę urządzenie -podłoga interaktywna mieści się w grupowaniu PKWiU 26.20.1 „Komputery i pozostałe maszyny do automatycznego przetwarzania danych oraz części i akcesoria do nich”, wykonawca może zastosować stawkę VAT 0% na dostawę podłóg interaktywnych.

Pytanie 2

Czy dostawa urządzenia wielofunkcyjnego w skład którego wchodzi drukarka, skaner, kopiarka na podstawie artykułu 83 ust.1 pkt.26 Ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów i usług, może być objęta 0% VAT? Oferent dotarł do interpretacji KIS prezentującej odmienne stanowisko.

Odpowiedź

Nie. Przy urządzeniach wielofunkcyjnych należy zastosować podstawową stawkę VAT 23%. Dokonano korekty zapisów SIWZ.

Pytanie 3

Cyt. z Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

„9.5Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych NA DZIEŃ ZŁOŻENIA oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 ustawy Pzp”. Proszę o doprecyzowanie, jakie dokumenty wykonawca będzie zobowiązany przedstawić na wezwanie zamawiającego.”

Odpowiedź

Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni dokumentów potwierdzających, że oferowane dostawy odpowiadają określonym wymaganiom, należy przedłożyć wyciąg instrukcji obsługi zawierający parametry techniczne oferowanego urządzenia lub wskazanie w formularzu ofertowym dokładnego adresu strony internetowej, z której Zamawiający może samodzielnie pobrać wskazaną specyfikację. W przypadku braku określonych wymagań w załączonym przez Wykonawcę dokumencie, Wykonawca złoży stosowne oświadczenie w zakresie tych wymagań. Powyższe wezwanie dotyczy najwyżej ocenionej oferty w Zadaniu 2: IT - komputery przenośne, Zadaniu 3: IT - podłogi interaktywne, Zadaniu 5: IT Zestawy multimedialne .

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 2 listopada 2018r. do godz. 10.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 2 listopada 2018r. o godz. 10.15.

WÓJT
Bogdan Sibiątek-Górski